



ZADAVATEL: ARMÁDNÍ SERVISNÍ, příspěvková organizace
Sídlem: Podbabská 1589/1, 160 00 Praha 6 – Dejvice
Zastoupený: ředitelkou Ing. Dagmar Kynclovou, MBA
IČO, DIČ: 60460580, CZ60460580
Profil zadavatele: <http://www.as-po.cz/verejne-zakazky>

NAŠE ZNAČKA
179-7-2015

VYŘIZUJE/TEL.
Ing. Kotmelová/973 204 179

V Praze dne 10.2.2015

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM Č. 2

Armádní Servisní, příspěvková organizace, jejímž jménem jedná ředitelka AS-PO Ing. Dagmar Kynclová, MBA (dále jen zadavatel), Vám sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahující se k veřejné zakázce malého rozsahu: „**BRNO – oprava pokojů a sociálního zařízení na VUZ Dobrovského 27 AL – I. a II. etapa**“.

Znění žádostí o dodatečné informace č. 2:

Dotaz č. 2.1

V místnostech jsou stávající štukové omítky. Skutečně se bude provádět oprava těchto omítek jako hladká?

Odpověď č. 2.1

Omítky budou štukové.

Dotaz č. 2.2

V dílech 97 není uvažováno se svislým přesunem suti a s vnitrostaveništní dopravou suti?

Odpověď č. 2.2

Svislý přesun suti a vnitrostaveništní doprava suti jsou již zahrnuty v položkách odd. 97.

Dotaz č. 2.3

Ve které položce je uvažováno s poplatkem za uložení dřeva a PH?

Odpověď č. 2.3

viz Dodatečné informace č. 1 - Poplatek za likvidaci (skládku) dřeva a konstrukcí PH zahrňte do ceny odvozu.

Dotaz č. 2.4

Ve kterých položkách u ZTI je uvažováno např. se vsazením odbočky na potrubí, propojení potrubí, nástěnkami, bouracími pracemi, stavebními výpomocemi apod.?

Odpověď č. 2.4

Vše bude zahrnuto v jednotlivých položkách ZTI.

Dotaz č. 2.5

V rozpočtu 3+kk je uvedena položka 39 "Oprava a vyčištění vany (čištění, přetěsnění spar, čištění odpadu)" a 40 "Sprchový závěs a rozpěrná tyč D+M". V bytové jednotce 3+kk, která nám byla ukázána na prohlídce stavby byl sprchový box. Jak máme rozumět tedy těmto položkám a jaké činnosti do těchto dvou položek docenit. Vyčištění sprchového boxu?

Odpověď č. 2.5

Do výše zmíněných položek se nacení pouze vyčištění boxu a D+M závěsu.

Dotaz č. 2.6

Stejný problém je položka č.35 "Montáž baterie vanové nástěnné chromové včetně dodávky pákové baterie". Vana v dané jednotce není.

Odpověď č. 2.6

U položky č. 35 došlo k administrativní chybě, v této položce má být uvedena sprchová nástěnná baterie, viz sdělení Zadavatele č. 1.

Sdělení Zadavatele:

- 1) Text v položce č.35 se nahrazuje následovně: Montáž sprchové baterie nástěnné chromové


Ing. Dagmar KYNČLOVÁ, MBA
ředitelka AS-PO
ARMÁDNÍ SERVIS
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE
Podbabská 1563/1 160 00 Praha 6
IČO 60460580